

# 他们用大爱与善良,感动荥阳

## 2017感动荥阳颁奖晚会举行 “勇敢女孩”陈可煜等十人获表彰

本报讯 时间在变,感动不变。昨晚,“感动2017——荥阳市‘修身行善 明礼守法’全民行动楷模颁奖晚会”举行,对10位楷模和“平安卫士”荥阳公安群体进行了表彰。

郑报融媒记者 姚辉常 通讯员 任学军 蒋士勋/文 付志华/图

### “勇敢女孩”陈可煜等十人获表彰

去年5月9日,荥阳三小原学生陈可煜早晨上学途中,见一幼童从3楼窗户坠落,她毫不犹豫地冲上前,伸出双臂去接孩子。后经检查,坠楼幼童无大碍。一监控将陈可煜的义举记录下来,视频刷爆荥阳朋友圈。荥阳三小教师马瑞芳自豪地说:“荥阳三小学生救人视频,是俺班学生。”11日,本报予以报道,读者点赞说:“少年强则国强,少年有爱则国有大爱。”当月,在本报的推荐下,陈可煜以最多评委票数,获得全国100多家主流媒体共建的公益平台“阿里巴巴天天正能量”一等奖。

在昨晚揭晓的“感动2017——荥阳市‘修身行善 明礼守法’全民行动楷模”名单有“勇敢女孩”陈可煜,评委给出的颁奖辞说:“寻常岁月,你是天真浪漫的孩子;危急时刻,你是托举生命的英雄;冲上前的几步间,演绎了凛然的壮举,收获了城市的目光;伸出手的一刹那,彰显

了美德的力量,璀璨了人性的光芒;你的行动来自瞬间,但精神却成为永恒;你让我们懂得,平凡和伟大之间,庸常和崇高之间,距离并不遥远。”

被评为“感动2017——荥阳市‘修身行善 明礼守法’全民行动楷模”的还有“伟大母亲”王月兰、“农田新人”李杰、“永葆本色”的环卫工钟永平、“真心丈夫”李良军、“讲台炫彩”王培先、“痴心邮路”楚根岭、“惠泽乡土”张无畏、“孤老之子”王晨光、新型城镇化带头人“槐西头雁”赵增波。

还对公安群体进行了表彰。据了解,去年夏天,荥阳市公安局局长夏日红牺牲在他的工作岗位上。过去的5年,夏日红以单位为家,带领公安干警破获刑事案件4335起,打掉犯罪团伙246个,抓获各类犯罪嫌疑人5892名,荥阳市委、郑州市公安局党委先后发出向夏日红学习的决定。



### “荥阳好人”脱颖而出汇聚正能量

昨晚,来自荥阳各单位、各条战线的1500余人齐聚一堂,观看了颁奖晚会,楷模的难忘的故事、感人的经历再次让人肃然起敬,赢得了一阵阵热烈的掌声。“荥阳‘修身行善 明礼守法’全民行动让荥阳大地涌现出不胜枚举的凡人善举,他们在平凡中体现了非凡,在细微处体现了伟大,在点滴间体现了崇高,勾勒出人性的辉煌。”荥阳市委书记宋书杰说。

据了解,为讴歌先进模范人物,倡导社会主义核心价值观,为全面融入国家中心城市汇聚正能量,从2012年开始,荥阳每年举办“感动荥阳”年度人物评选活动,通过评选,一大批荥阳好人脱颖而出,发生在他们身上的荥阳好故事在群众中广为流传。2012“感动荥阳”年度人物马英、李春风,2013“感动荥阳”年度人物王西广,2015“感动荥阳”年度人物谷殿明当选“中国好人”。

## 嵩山少林景区去年接待游客量破350万人次

# 游嵩山学武术,中国少林功夫之旅启动



少林功夫表演

### ■链接

去登封游玩更方便了

## 登汝高速白坪站通车

本报讯 继去年7月12日登汝高速告成站正式投用,2月2日上午,登汝高速白坪站宣布正式通车,这标志着登汝高速公路自此全面投入运营。

据悉,登汝高速地处山岭重丘区,项目自永登高速嵩登段卢店互通区间接出,经登

封境内卢店镇、告成镇、东华镇、白坪乡,从白坪乡程艾村进入汝州境内,崇山峻岭间是“嵩高唯岳”的风采,彰显着少林文化、汝瓷文化的厚重,是一条名副其实的旅游线路。

在当天白坪站通车现场,登封相关负责人表示,登汝高速在登封境内设有

本报讯 围绕全面推进天地之中世界历史文化名城建设,创建中国少林功夫国际旅游目的地这一目标,2月1日下午,2018年度嵩山景区旅游产品发布会暨少林功夫之旅启动大会举行。

据介绍,少林武术作为中华传统武术的重要部分,是河南最具彰显力的国际旅游品牌,也是河南开拓入境市场的龙头产品。少林功夫之旅启动大会的举办,是以少林功夫之旅为核心的嵩山景区的新机遇,将对景点、餐饮、住宿、武校武馆、旅游演艺、旅游购物、旅游服务等涉旅企业进行全面整合。将加快推进登封市天地之中历史文化名城及中国少林功夫旅游目的地城市建设。

此外,2017年嵩山景区通过创新营销理念,多措并举搞宣传,全年接待游客量突破350万人次,再创历史新高。

郑报融媒记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏

## 金水区为孤困低保人员 发放80万元慈善捐助

本报讯 2月2日,由郑州市金水区政府、区慈善总会主办,金水区社会组织联合会、区星光社会工作服务中心、区玖久社会工作服务中心、区雨之露社会工作服务中心等多家单位联合协办的2018年“迎新春·送温暖”慈善捐助仪式举行。

金水区慈善总会代表、爱心社会组织代表向孤儿、特困老人、低保家庭75岁以上的老人、困难职工发放救助金,共计80万元。

郑报融媒记者 张国庆  
通讯员 许丽娜

## 中原区中原西路街道 迎新年 为社区居民发春联

本报讯 2月2日上午,中原西路街道联合中原区文旅局,在街道绿都社区文化活动中心开展了“暖暖新年”写春联送祝福活动。

本次活动除了邀请的书法家们书写的墨宝以外,街道还购置了300余副春联同时进行发放,为社区居民在春节佳节增添喜庆和祥和,也把“暖暖新年”主题活动倡导的社会主义核心价值观和优秀传统文化有机融入民俗化活动中,做到寓教于乐、春风化雨、润物无声。

郑报融媒记者 张改华 通讯员 李静